
 

 

  (ٌ  9.5)  : الأولالتمرين 

  31/12/2011تعض انذساتاخ وهذا ترارَز  أرصضجنضَُا " تٍ تاصَس " يٍ يُشاٌ انًزاجعح لثم انجزص نًؤسسح 

 صائــــــٍ  يضَـــــٍ  اسى انذساب  ح .ر

411 

416 

491 

 انشتائٍ

فُهى  انشتائٍ انًشكىن  

 سسائز انمًُح عٍ دساتاخ انشتائٍ 

160000 

54990 

 

 

11400 

 

 :و كاَد نضَُا انًعهىياخ انرانُح دىل انشتائٍ 

سسارج انمًُح فٍ  TTCلًُح انضٍَ  انشتىٌ 

31/12/2010 

 31/12/2011انىضعُح فٍ  2011انرسضَضاخ سلال 

 نهرزصُض 5850 (%10)2500 ؟؟؟؟؟؟ يذًض

 يٍ انزصُض %30َذرًم عضو ذسضَض  7020 (%20)3800 ؟؟؟؟؟؟ عهٍ 

 سىف َسضص كم يا عهُه ؟؟؟؟؟ (%30)؟؟؟؟؟؟ ؟؟؟؟؟؟ كًال 

 % 17: انزسى عهً انمًُح انًضافح انًطثك * 

 : المطلوب 

 .يع إعطاء انرثزَزاخ انذساتُح  31/12/2011سجم لُىص انرسىَح  انلاسيح ترارَز  -

  (ٌ  10.5) :التمرين الثاني 
 :لإدضي انًؤسساخ نضَُا  31/12/2011يٍ يُشاٌ انًزاجعح تالأرصضج لثم انجزص فٍ 

 

 صائــــــٍ  يضَـــــٍ  اسى انذساب  ح .ر

31 

32 

355 

381 

3955 

و انهىاسو  الأونُحانًىاص    

  الأسزيانرًىَُاخ 

 انًُرجاخ انًصُعح 

و انهىاسو انًششَح  الأونُحانًىاص   

 سسائز انمًُح عٍ انًُرجاخ انًصُعح 

20000 

12000 

104000 

 

 

 

6000 

4000 

 

 : و نضَُا انًعهىياخ انًساعضج انرانُح 

انجزص انًذاسثٍ  انًششوَاخ    

 (ودضج)

انجزص انًاصٌ 

 (ودضج)

انشزاء أو ذكهفح  ذكهفح

 (صج)الإَراج نهىدضج 

ص )سعز انثُع نهىدضج 

 (ج 

  و انهىاسو انًىاص الأونُح

 انرًىَُاخ 

 انًصُعحانًُرجاخ 

100 

100 

200 

 غُز يثزر 90

 يثزر  102

200 

 ؟؟؟

 ؟؟؟

 ؟؟؟

190 

100 

520 

 

 صج  2000يثهغه فٍ انجهح انًضَُح فٍ يُشاٌ انًزاجعح لثم انجزص هى :  381انذساب * 

 : المطلوب 

 . انًؤسسح ذرثع طزَمح انجزص انضائى  عهًا اٌ 31/12/2011لى تانرسىَاخ انلاسيح فٍ  -
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 :التصحيح المفصل 

   : الأولالتمرين 
 ( .يذًض ، عهٍ ، كًال ) انشتائٍ انًذكىرٍَ كههى كاٌ يشكىن فُهى * 

 ( ٌ  1.5................)  (نهرزصُض ) : انشتىٌ يذًض  *

 صج  TTC (2010 = )(2500/0.1*)1.17  =29250لًُح انضٍَ 

 صج  TTC(2011= )29250 – 5850  =23400   رصُض انضٍَ

 (TVA=3400 da)صج  HT  (2011 = )23400/1.17  =20000رصُض انضٍَ 

 (  . سسارج إضافُح ) صج  17500=  2500 – 20000: يٍ انشسارج انًرىلعح ب  اكثزَلادظ انشسارج انذمُمُح 

 ( ٌ  1.5..................................) : انشتىٌ عهٍ *

 صج  TTC (2010( = )3800/0.2*)1.17  =22230لًُح انضٍَ 

 صج  TTC(2011 = )22230 – 7020  =15210   رصُض انضٍَ

 صج  HT  (2011= )15210/1.17  =13000رصُض انضٍَ 

 صج  100=  3800 – 3900ر ق ب  سَاصجصج ، َلادظ  3900=  0.3*  13000= ر ق انذانُح 

 ( ٌ  1.5.....................)  (أصثخ ستىٌ عاصٌ ) : انشتىٌ كًال 

 صج  5100( = 3800+2500) – 11400(= 2010)ر ق 

 صج  TTC (2010 ( = )5100/0.3*)1.17=19890لًُح انضٍَ 

 صج TTC(2011= )54990- (23400+15210 =)16380   رصُض انضٍَ

 .صج  HT  (2011 = )16380/1.17  =14000رصُض انضٍَ 

 :رسى انجضول انرهشُصٍ  إعاصج

 

سسارج انمًُح فٍ  TTCلًُح انضٍَ  انشتىٌ 

31/12/2010 

 31/12/2011انىضعُح فٍ  2011انرسضَضاخ سلال 

 صج  17500تشسارج إضافُح ب نهرزصُض 5850 (%10)2500 29250 يذًض

 صج 100سَاصج ر ق ب  7020 (%20)3800 22230 عهٍ 

 ستىٌ عاصٌ  إنٍذذىل  3510 (%30)5100 19890 كًال 

 

 ( ٌ  1+1+1+  2................ ) : انرسجُم انًذاسثٍ 
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4457 
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785 

 

 

 

416 

.......................31/12/2011........................... 

 سسارج انمًُح عٍ دساتاخ انشتائٍ 

 رسى عهً انمًُح انًضافح انًذصم 

 عٍ دساتاخ صائُح غُز لاتهح نهرذصُم  سسائز

 ستائٍ يشكىن فُهى        

 ( يذًضذزصُض دساتاخ انشتىٌ )

.....................................//.......................... 

 ا ج  –انًشصصاخ نلإهرلاكاخ و انًؤوَاخ و ر ق 

 سسارج انمًُح عٍ دساتاخ انشتائٍ        

 ( عهٍسَاصج ر ق نهشتىٌ ) 

.....................................//.......................... 

 سسارج انمًُح عٍ دساتاخ انشتائٍ 

 اسرزجاعاخ الاسرغلال عٍ ر ق و انًؤوَاخ ا ج        

 ( كًالإنغاء سسارج انمًُح نهشتىٌ ) 

.......................................//.......................... 

 ستائٍ 

 ستائٍ يشكىن فُهى      

 (إنٍ ستىٌ عاصٌ  كًالذذىَم انشتىٌ  )
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5100 
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 ( فارق انجزص َكىٌ أولا ثى يعاَُح سسارج انمًُح لاٌ سسارج انمًُح ذعاٍَ نهشٍء انًىجىص فعلا )  :التمرين الثاني 

 : 31/12/2011انرسىَاخ انلاسيح فٍ  -

 ( ٌ  1..................) (31/ح: )انًىاص الأونُح و انهىاسو 

 ( سانة غُز يثزر )  صج 2000=  200(*  90 – 100= )فارق انجزص 

  صج 900(=190-200*)90= ر ق  

 ( ٌ  1....................) ( 32/ح: )انرًىَُاخ  



 

 

 ( يىجة يثزر )  صج 240=  120( *  100 – 102= )فارق انجزص 

  صج 2040( =  100 – 120*)102=ر ق 

 ( ٌ  1...................) ( 35/ح: ) انًُرجاخ انًصُعح 

 0= فارق انجزص 

 كهٍ ل سسارج انمًُح  إنغاءصج و تانرانٍ  4000= نساتمح و ا 0=انذانُح ر ق 

 ( ٌ  1................) :  381/ح

 ص  .ر 6000=  (2000)نًضٍَ انًثهغ ا –انًثهغ انضائٍ 

 صج  8000=  2000+  6000= و يُه انًثهغ انضائٍ 

 ( يع اسرلاو فىاذُزها) نى ذضسم  و و يششوَاخ( يع اسرلاو يششوَاذها ) و يُه ذىجض فىاذُز نى ذصم 

  صج 8000=انفىاذُز انرٍ نى ذصم لًُرها * 

  صج 2000= انًششوَاخ انرٍ نى ذصم لًُرها * 

 ( ٌ  1+1+1+1.5+  1+  1...........................)  :انرسجُم انًذاسثٍ  -
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408 

 

 

381 

.............................31/12/2011................................. 

 الأعثاء الاسرثُائُح نهرسُُز انجارٌ 

 انًىاص الأونُح و انهىاسو                  

............................................//.................................. 

  الأسزيانرًىَُاخ 

  أسزيذًىَُاخ          

............................................//.................................. 

 انجارَح  الأصىل –انًشصصاخ نلاهرلاكاخ و انًؤوَاخ و ر ق 

 و انرىرَضاخ  الأونُحسسائز انمًُح عٍ انًىاص           

  الأسزي سسائز انمًُح عٍ انرًىَُاخ          

...........................................//................................... 

 سسائز انمًُح عٍ انًششوَاخ يٍ انًُرجاخ 

 ا ج –اسرزجاعاخ الاسرغلال عٍ سسائز انمًُح و انًؤوَاخ        

.............................//................................................. 

 انًىاص الأونُح و انهىاسو انًششَح 

  أصذاتها إنٍيىرصو انفىاذُز انرٍ نى ذصم          

..........................................//.................................... 

 انًششوَاخ يٍ انًىاص الأونُح انرٍ فٍ انشارج 

 شَح انًىاص الأونُح و انهىاسو انًش     
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  ا و تهًهضٌ:  و ذصذُخ إعضاصيٍ 


